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ALBRECHT Tectalk Sport: Outdoor zuverlässig Kontakt halten 
Das Walkie-Talkie ALBRECHT Tectalk Sport ist einfach in der Handhabung sowie klein und hilfreich für eine sicherere Funkverbindung bei allen Aktivitäten im Freien
Dreieich / Lütjensee, Dezember 2015 – Das handliche Design und die einfache Bedienung machen das Sprechfunkgerät Tectalk Sport von ALBRECHT zum idealen Begleiter bei vielen Aktivitäten im Familienurlaub oder auf Reisen mit Freunden. Dank Funkverbindung bleibt man als Familie oder kleine Reisegruppe beim Skifahren sowie Wandern in den Bergen, beim Radfahren über Land oder bei Ausflügen an die See immer in sicherem Kontakt. Das macht beispielsweise Sinn bei Wegänderungen oder bei Vereinbarungen von Treffpunkten. Hilfreiche Funktionen wie Kodierungstöne für ungestörte Gespräche, Displaybeleuchtung, Freisprechfunktion oder Tastensperre machen das vielseitige Kommunikations-Tool zum wichtigen Begleiter auf kleinen und großen Touren in der Natur. Das ALBRECHT Tectalk Sport ist ab sofort als Set mit zwei USB-Netzteilen, entsprechenden Ladekabeln sowie Kfz-Adapter im Fachhandel zum UVP von 89,90 Euro erhältlich.
Die handlichen Funkgeräte ALBRECHT Tectalk Sport sind sehr vielseitig einsetzbar bei verschiedensten Outdoor-Aktivitäten. Mit ihnen ist jederzeit und fast überall eine optimale Verbindung auf einem maximalen Funkradius von bis zu 10 Kilometern hergestellt. Vor allem punkten sie dann, wenn Smartphone oder Handy auf Reisen oder bei Ausflügen mit der Familie sowie mit Freunden nicht sinnvoll sind, da teure Roaming-Gebühren für Anrufe entstehen oder in der weiten Natur einfach kein Netz vorhanden ist. Außerdem können alle Handfunkgeräte im Umkreis gleichzeitig angesprochen werden. Auf Radtouren in Gegenden ohne Netzabdeckung für das Handy oder Smartphone können sich die Ausflügler somit bestens verständigen und zum Beispiel zurückliegende Radler über Richtungswechsel oder Pausen-Treffpunkte informieren. Ebenso nützlich ist das ALBRECHT Tectalk Sport auf Wanderungen in den Bergen, auf dem Boot oder dem Campingplatz: Über das Walkie-Talkie werden überflüssige Wege erspart und man bleibt trotzdem stets erreichbar. Bereits die Autofahrt zum Urlaubsort wird abwechslungsreicher, wenn sich Reisende im Konvoi auch von Auto zu Auto verständigen können. Familien können überdies von der zusätzlichen Babysitter-Funktion profitieren: Durch eine Raumüberwachung werden alle Geräusche des Kindes sicher übertragen und die Eltern können den Restaurantbesuch oder Abendsport unbeschwert genießen.
Leichte Kommunikation
Das ALBRECHT Tectalk Sport gehört zur Produktfamilie der PMR 446-Funkgeräte, die EU weit zugelassen eine kostenlose Funkverbindung zwischen beliebig vielen Personen ermöglicht. Der Gesprächsaufbau erfolgt sofort, ohne eine Nummer wählen zu müssen, ohne Klingelsignale oder sonstige Wählverfahren. Alle Teilnehmer in Reichweite, die den gleichen Kanal und die gleiche Kodierung eingestellt haben, empfangen den Anruf und können sofort miteinander sprechen. PMR 446-Funkgeräte arbeiten auf den Frequenzen um 446 MHz (8 Kanäle) und mit einer Sendeleistung von 500 mW bei einer durchschnittlichen Reichweite von vier bis fünf Kilometern. Diese acht voreingestellten Kanäle lassen sich bequem und einfach über den Suchlauf (SCAN) auf aktive Signale prüfen. Die maximal erzielbare Reichweite hängt wesentlich von den Umgebungsbedingungen ab. Auf freiem Feld, an der See oder in den Bergen geht die Reichweite auf bis zu 10 Kilometer. In städtischer Umgebung mit Gebäuden und ähnlichen Hindernissen ist der Funkkontakt reduziert auf einen geringeren Radius. Bei einer kompakten Größe von 18,5 x 5,5 x 4,5 Zentimeter lässt sich das leichte Modell mit nicht mal 100 Gramm Gewicht auch auf Wander- und Klettertouren sicher und griffbereit verstauen. Unter der stabilen Außenhülle wird das Funkgerät von drei AAA Batterien oder Akkus betrieben, über deren Ladezustand die praktische Statusanzeige informiert. Für die persönliche Note und mehr Abwechslung beim Gebrauch sorgen die zehn unterschiedlichen Ruftonmelodien. 
Verfügbarkeit & Preis
Das ALBRECHT Tectalk Sport ist ab sofort im Fachhandel zum UVP von 89,90 Euro als Komplettset im Hartschalenkoffer erhältlich. Zum Lieferumfang gehören neben den zwei Funkgeräten die aufladbaren Akkus, zwei USB-Ladekabel und -Netzteile sowie ein Kfz-Adapter zum gleichzeitigen Laden beider Geräte unterwegs.




Über ALBRECHT & Alan Electronics:
ALBRECHT ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Zum Produktsortiment von ALBRECHT gehören die bekannten Funksprechgeräte für Freizeit und Beruf im Bereich PMR 446, CB- und Amateurfunk sowie die Personenkommunikationssysteme für verschiedenste Touristikbereiche.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken ALBRECHT, ALBRECHT Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und MIDLAND (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de, www.albrecht-audio.de und www.motorrad-gegensprechanlage.de.
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