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Albrecht DR 871: Klangvolles Digitalradio mit Walnuss-Holzdesign
Albrecht Audio präsentiert mit dem DR 871 sein neuestes Radiomodell mit massivem Holzgehäuse für exzellente Klangqualität und Empfang von Sendern über DAB+ und UKW
Dreieich / Lütjensee, im November 2017 – Mit seinem gerundeten Holzgehäuse im Walnuss-Design und der eleganten Frontansicht mit Tasten und Drehregler aus Aluminium ist das Digitalradio Albrecht DR 871 allein optisch ein echter Blickfang in jedem Wohnraum, der Küche oder dem Arbeitszimmer. Beim Thema Klangqualität spielt das massive Holzgehäuse eine gewichtige Rolle, denn es unterstützt hörbar den Lautsprecher in Bezug auf Volumen und kraftvollem Klang. Modernste DAB+ Technik bietet die Auswahl zwischen regionalen UKW Programmen und den vielseitigen DAB+ Sendern an. Das 2,4 Zoll Farbdisplay liefert begleitende Informationen zu den Radioprogrammen wie Musiktitel, Interpreten oder Textmeldungen des Senders, die immer optimal lesbar dargestellt werden. Zudem sind Bilder zum Wetter oder aktuelle Nachrichten mittels DAB+ Slideshow zu sehen. Dank mitgelieferter Fernbedienung kann die Radiosteuerung auch bequem vom Sofa, Ess- oder Schreibtisch aus erfolgen. Der Aux-In-Eingang ist für das komfortable Abspielen eigener Musik von mobilen Geräten wie Smartphone oder MP3-Player gedacht. Dank einstellbarer Weckzeiten, Snooze- und Dimmer-Funktion findet das neue Digitalradio von Albrecht Audio zudem im Schlafzimmer Einsatz. Das Albrecht DR 871 ist ab sofort im Fachhandel zum UVP von 99,90 Euro erhältlich.
Im Vergleich zum analogen UKW-Signal verbindet der digitale Empfang über DAB+ die Vorteile des gewohnten Antennenempfangs mit neuen Möglichkeiten. Die meisten regionalen Radiostationen und beliebtesten Programme sind mittlerweile qualitativ besser über DAB+ zu bekommen. DAB+ ist dank der größeren Programmauswahl sehr viel abwechslungsreicher und die Audioqualität ist hörbar brillanter. Mit dem neuen Digitalradio DR 871 kombiniert Albrecht Audio zwei der wichtigsten Empfangsmöglichkeiten von Radiosendern in einem Gerät, das mit einfacher Bedienung und optimaler Klangqualität überzeugt. Auch ist der Anschluss an die Stereoanlage oder ein separates Lautsprechersystem möglich.
Verfügbarkeit und Preis
Das Digitalradio Albrecht DR 871 ist ab sofort im Fachhandel zum UVP von 99,90 Euro erhältlich. Die Abmessungen liegen bei 200 x 118 x 115 Millimetern (BHT) mit einem Gewicht von 995 Gramm. Zum Lieferumfang gehören Fernbedienung und sowie Netzteil (230 Volt). Weitere Informationen unter: www.albrecht-audio.de.
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Über Albrecht Audio & Alan Electronics:
Albrecht Audio ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Unter Albrecht Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de.
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