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Pressemitteilung


Albrecht DR 58: Der erste DAB+ Autoradio Adapter für den Rückspiegel im Fahrzeug
Albrecht Audio präsentiert den leicht nachzurüstenden DAB+ Autoradio Adapter für besten Digitalradioempfang, der einfach auf dem vorhandenen Innenspiegel befestigt wird und zusätzliche Funktionen zum Freisprechen sowie zur Medienwiedergabe bietet
[bookmark: _GoBack]Dreieich / Lütjensee, im Januar 2018 – Ab sofort ist der neue DAB+ Autoradio Adapter Albrecht DR 58 als Rückspiegel mit dimmbarem Farbdisplay und direkten Stationstasten erhältlich, der mit wenigen Handgriffen auf dem vorhandenen Fahrzeugspiegel befestigt wird. Die Verkabelung für Antenne und Stromversorgung erfolgt dezent am Rand der Windschutzscheibe, somit stört weder eine Saugnapfhalterung noch ein Kabel die Sicht des Fahrers im Auto oder Lastkraftwagen. Die Verbindung zwischen Adapter und Radio wird kabellos via 
FM-Transmitter hergestellt und schon stehen eine Vielzahl von Digitalradiosendern in brillanter Klangqualität bei jeder Fahrt zur Verfügung. Und das Beste dabei: Der Fahrer sieht im Rückspiegel nicht nur den nachfolgenden Verkehr, sondern hat zudem seine DAB+ Radiosender gut im Blick. Das Display im Rückspiegel kann gedimmt werden sowie manuell oder automatisch, nach einstellbarer Timeoutzeit, abgeschaltet werden. So stört selbst bei Nachtfahrten die kleine Lichtquelle auf Augenhöhe nicht. Dank der automatischen Senderverfolgung „Service Follow" sowie des neuen Empfangsstabilisators in Kombination mit der mitgelieferten, patentierten Aktivantenne, ist ein konstanter und hochqualitativer Empfang auch bei weiteren und schnellen Fahrten gesichert. Per Bluetooth-Anbindung gekoppelt dient der Adapter als Freisprecheinrichtung für das Smartphone und kann zudem Musik vom mobilen Gerät an die Radioanlage des Fahrzeugs streamen. Das Albrecht DR 58 ist ab sofort zum UVP von 159,90 Euro im Fachhandel erhältlich.
Da bislang die wenigsten Neu- und Gebrauchtfahrzeuge über DAB+ Radioempfang verfügen, bietet Albrecht Audio mit dem neuen Autoradio Adapter DR 58 eine innovative Lösung zum einfachen und nachträglichen Einbau in fast jedes Fahrzeug an. Viele Autofahrer stören sich an elektronischen Zusatzgeräten im Fahrzeug, wie einem Navigationsgerät auf dem Armaturenbrett oder einem Smartphone mit Saugnapf-Halterung an der Windschutzscheibe. Baulich bedingt besteht bei den beliebten SUVs sowie Familien-Vans nicht einmal die sinnvolle Möglichkeit einer Befestigung plus Bedienung an der Frontscheibe. Die Lösung kommt von Albrecht Audio mit dem neuen DAB+ Digitalradio Adapter DR 58, der mit speziellen Halterungen unkompliziert direkt auf den vorhandenen Rückspiegel montiert wird. Alle Informationen zur Senderauswahl im dimmbaren Farbdisplay sowie deren direkter Anwahl über vier Stationstasten, hat der Fahrer so komfortabel auf Augenhöhe genau im Blick. 
Bester DAB+ Empfang auf langen sowie schnellen Fahrten
Neben dem störungsfreien und kostenlosen Empfang, sind viele der neuen Sender deutschlandweit verfügbar und können so auch auf längeren Fahrten quer durch die Republik gehört werden. Dazu bietet DAB+ mit überregionalen Verkehrsnachrichten und programmbegleitenden Zusatzinformationen Autofahrern sowie Berufskraftfahrern einen wichtigen Mehrwert. Die „Service Follow“-Funktion übernimmt beim Autoradio Adapter die automatische Suche nach der aktuell besten Senderfrequenz und sorgt damit für optimalen Digitalradioempfang auch über mehrere Sendegebiete hinweg. Zudem ist ein Empfangsstabilisator integriert, der bei hohen Geschwindigkeiten die beste Empfangsqualität mit absolut rauschfreier Audiowiedergabe gewährleistet.
DAB+ Autoradio Adapter mit Zusatzfunktionen
Auf dem beleuchteten und dimmbaren Farbdisplay, das auf der rechten Seite im Rückspiegel auf Augenhöhe platziert ist, sind Informationen der Digitalsender sowie Verkehrsinfos optimal zu erkennen. Insgesamt stehen 30 Speicherplätze für DAB+ Sender zur Verfügung. Vier einzelne Stationstasten sind für die Favoriten und damit für die entsprechend einfache und während der Fahrt sichere Senderwahl gedacht. Weitere Bedientasten sind direkt daneben auf der Vorderseite angeordnet. Die Verbindungsmöglichkeit mit dem Smartphone über Bluetooth ist eine weitere Besonderheit des Digitalradio Adapters von Albrecht Audio. Damit wird das DR 58 zur zentralen Einheit im Fahrzeug, die digitalen Radioempfang, das Streamen von Musik oder Hörspielen vom Smartphone aus, sowie das freie Sprechen über das integrierte Mikrofon während der Fahrt ermöglicht. Die Tonwiedergabe während des Telefonats erfolgt wahlweise über den integrierten Lautsprecher des Adapters oder über die Lautsprecher des Fahrzeugs.
Lieferumfang, Verfügbarkeit und Preis
Im Lieferumfang sind DAB+ Autoradio Adapter DR 58, aktive DAB+ Scheibenantenne, Audiokabel, USB-Ladekabel, Doppel-USB-Adapter für Zigarettenanzünder mit 12 / 24 V für Kraft- und Nutzfahrzeuge sowie flexible Halterungen für den Rückspiegel enthalten. Das Albrecht DR 58 ist ab sofort im Fachhandel zum UVP von 159,90 Euro erhältlich. Weitere Informationen unter: www.albrecht-audio.de.



Über Albrecht Audio & Alan Electronics:
Albrecht Audio ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Unter Albrecht Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de.
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