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Pressemitteilung


Albrecht DR 56+: DAB+ zum nachträglichen Einbau im Fahrzeug
[bookmark: _GoBack]Albrecht Audio erweitert sein Sortiment an DAB+ Autoradio Adaptern um ein kleines und leistungsstarkes Einstiegsmodell 
Dreieich / Lütjensee, im April 2018 – Besten DAB+ Empfang und rauschfreien Klang auf allen Fahrten bietet der kleine und intuitiv zu bedienende Albrecht DR 56+ als jüngster Zuwachs bei der Digitalradio Adapter Familie von Albrecht Audio an. Der neue DR 56+ zeichnet sich durch ein sehr gutes Preis-/Leistungsverhältnis aus, da das leistungsstarke Gerät neben exzellentem Digitalradioempfang auch die Musikübertragung per Bluetooth vom Smartphone aus oder über microSD Speicherkarte ermöglicht. Dazu fungiert der Adapter nach Kopplung mit dem Mobiltelefon auch als Freisprechanlage im Fahrzeug. Die Verbindung zwischen Adapter und Radio wird kabellos via FM-Transmitter oder per AUX-Anschluss hergestellt und schon stehen eine Vielzahl von Digitalradiosendern zur Verfügung. Dank der automatischen Senderverfolgung „Service Follow" ist ein kontinuierlicher Empfang auch bei weiteren Fahrten gesichert. Über Funktionstasten sowie Drehregler erfolgt die intuitive Bedienung mit freiem Blick auf das dimmbare Farbdisplay. So sind die gewünschten Sender leicht ausgewählt oder eingehende Anrufe mit einem Tastendruck angenommen. Im Lieferumfang enthalten ist eine Saugnapfhalterung sowie eine aktive DAB+ Antenne. Der Albrecht DR 56+ ist ab sofort zum UVP von 99,90 Euro im Fachhandel erhältlich.
Albrecht Audio bietet mit seiner aktuellen Produktfamilie der DAB+ Autoradio Adapter unterschiedliche Modelle für besten Digitalradioempfang zum nachträglichen Einbau in jedes Fahrzeug an. Die aktuelle Auswahl der Modelle umfasst Adapter mit Saugnapfhalterung und unterschiedlichem Funktionsumfang sowie einen DAB+ Adapter, der einfach auf den vorhandenen Innenspiegel im Fahrzeug befestigt wird. Mit der jetzigen Erweiterung bringt Albrecht Audio ein kleines Einstiegsmodell mit hilfreichen Zusatzfunktionen auf den Markt, das in Bezug auf Preis und Leistung ganz groß ist. 
DAB+ Adapter mit Zusatzfunktionen
Auf dem beleuchteten und dimmbaren 2,4 Zoll Farbdisplay sind Informationen der Digitalsender sowie Verkehrsinfos selbst bei direkter Sonnenlichteinstrahlung sehr gut zu erkennen. Insgesamt 60 Speicherplätze für DAB+ Radiosender stehen zur Verfügung. Über die Favoritentasten sind gespeicherte Lieblingssender schnell angewählt. Bei der Funktion „Service Follow“ übernimmt der Autoradio Adapter die automatische Suche nach der aktuell besten Senderfrequenz und sorgt damit für optimalen Digitalradioempfang auch über weitere Entfernungen hinweg. Die Übertragung zum Fahrzeugradio funktioniert über FM-Transmitter und damit ohne Kabel. Alternativ kann die Anbindung auch über den vorhandenen Aux-Out-Port erfolgen. Per Bluetooth-Anbindung gekoppelt dient der Adapter als Freisprecheinrichtung für das Mobiltelefon und kann zudem Musik vom Smartphone an die Radioanlage des Fahrzeugs streamen. Dabei kann der externe Zuspieler über den mitgelieferten Doppel-USB-Adapter mit Strom versorgt werden. Und selbst eigene Musik oder Hörspiele, die im MP3-Format auf einer microSD Karte gespeichert sind, lassen sich über den integrierten Slot am DR 56+ zur Wiedergabe im Auto abspielen. 
Lieferumfang, Verfügbarkeit und Preis
Im Lieferumfang sind DAB+ Autoradio Adapter DR 56+, aktive DAB+ Antenne, Audiokabel sowie ein praktischer Doppel-USB-Adapter zum zusätzlichen Laden mobiler Geräte für Zigarettenanzünder mit 12 / 24 V für Kraft- und Nutzfahrzeuge und eine Saugnapfhalterung enthalten. Das Albrecht DR 56+ ist ab sofort im Fachhandel, u. a. bei A.T.U - Autoteile Unger, zum UVP von 99,90 Euro erhältlich. Weitere Informationen unter: www.albrecht-audio.de.

Über Albrecht Audio & Alan Electronics:
Albrecht Audio ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Unter Albrecht Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de.
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