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Albrecht DR 790 CD: Exzellenter Hifi-Sound im Retro-Design
Albrecht Audio stellt mit seinem neuesten Stereo-Digitalradio eine elegante Kombination aus DAB+ und UKW-Empfänger mit Bluetooth-Funktionalität, 
USB-Anschluss sowie CD-Player im nostalgischen Look vor.
[bookmark: _GoBack]Dreieich / Lütjensee, im Oktober 2018 – Mit seinem außergewöhnlichen Retro-Design, einem Display in Bullaugen-Optik und dem dunkelbraunem Furnier-Finish ist das Albrecht DR 790 CD ein dekorativer Blickfang im gesamten Wohnraum, der Küche oder im Arbeitszimmer. Akustisch optimiert das wertige Holzgehäuse die Audiowiedergabe des Stereo-Radios für einen beeindruckenden Raumklang, der von zwei leistungsstarken 15 Watt Lautsprechern produziert wird. Modernste DAB+ Technik lässt die Auswahl zwischen den vielseitigen und sehr zahlreichen neuen Digitalradiosendern für jeden Musikgeschmack sowie regionalen UKW-Programmen zu. Per Bluetooth lässt sich das Radio mit einem Smartphone koppeln, um eigene Playlisten zu hören oder Streamingdienste wie etwa Spotify zu nutzen. Der Aux-In Eingang ist für das komfortable Abspielen eigener Musik von mobilen Geräten wie Smartphone oder MP3-Player gedacht und über den USB-Anschluss lassen sich Audio-Dateien direkt vom USB-Stick abspielen. Selbst auf den Audiogenuss von CD muss nicht verzichtet werden, denn das neue Modell hat als Besonderheit einen CD-Player integriert. Dank der übersichtlichen Menüführung und des zentral angebrachten und optimal lesbaren Displays in Bullaugen-Optik ist die Bedienung über die zwei Drehregler sowie die Favoritentasten sehr intuitiv. Über die mitgelieferte Fernbedienung erfolgt die Radiosteuerung bequem vom Sofa, Ess- oder Schreibtisch aus. Eine integrierte Weckfunktion ist für ein angenehmes Aufwachen mit bester Audioqualität nach einem Schläfchen auf dem Sofa gedacht. Das Stereo-Digitalradio Albrecht DR 790 CD ist ab Mitte August im Fachhandel zum UVP von 199 Euro erhältlich.
Bei der Wahl eines neuen Stereo-Digitalradios stellen sich schnell die Fragen nach gewünschten Empfangsoptionen und Schnittstellen. Werden eher Radioprogramme über die vielseitigen DAB+ Sender gehört oder eher Musik gestreamt oder wird gern auch einmal auf die eigene CD-Sammlung zurückgegriffen? Das Albrecht DR 790 CD kombiniert verschiedene Empfangs- und Abspielmöglichkeiten inklusive CD-Player in nur einem Gerät. Daher spricht das neue Stereo-Digitalradio im Retro-Design Liebhaber von klassischer Optik an, die auf moderne Wiedergabeoptionen nicht verzichten möchten.
Verfügbarkeit und Preis
Das Stereo-Digitalradio Albrecht DR 790 CD im massiven Holzgehäuse und dunkelbraunem Furnier-Design ist ab Mitte August im Fachhandel erhältlich. Der unverbindliche Verkaufspreis liegt bei 199 Euro. Zum Lieferumfang gehören Fernbedienung (inkl. Batterien), Teleskopantenne, Cinch-Audiokabel, Stromkabel und Netzteil (230 Volt). Die Abmessungen liegen bei 22,5 x 32,2 x 16,6 cm (L/B/H) und das Gewicht bei 4,1 kg. Weitere Informationen sind unter folgendem Link erhältlich: www.alan-electronics.de.







Über Albrecht Audio & Alan Electronics:
Albrecht Audio ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Unter Albrecht Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de.
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