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Albrecht DR 54: Mini DAB+ Adapter für Auto und Zuhause
Klein und flexibel – Der Digitalradio Adapter DR 54 im edlen Gehäuse ist überall einsetzbar
Dreieich / Lütjensee, im Januar 2019 – Mit lediglich 48 Millimetern im Durchmesser verzichtet der runde Digitalradioempfänger Albrecht DR 54 bewusst auf viele Tasten und Regler. Dafür konzentriert sich der DAB+ Adapter ganz auf einen rauschfreien Empfang von Digitalradiosendern sowie einer optimalen Funkübertragung via FM-Transmitter an das Autoradio oder die heimische Stereoanlage. Mit nur einem Funktionsrad und Mini-Display lassen sich alle Einstelloptionen sowie Auswahl der Sender vornehmen. Dank des edlen Designs in Silber-Schwarz und dem dezent blauen LED-Display ist der Adapter im Auto ein echter Hingucker. Im Wohnzimmer findet der Albrecht DR 54 überall seinen Platz und überträgt die Musik sogar vom Sofa aus an die Stereoanlage oder an ein UKW-Radio. Eine aktive DAB+ Scheibenantenne für bestmöglichen Empfang im Fahrzeug sowie eine Wurfantenne für zuhause ist im Lieferumfang enthalten. Zudem werden eine Klebe- und Saugnapfhalterung sowie ein USB-Ladekabel für das Auto und daheim für eine einfache und schnelle Installation ebenfalls mitgeliefert. Der DAB+ Adapter Albrecht DR 54 ist ab sofort zum UVP von 49,90 Euro im Fachhandel erhältlich. 
Digitaler Radioempfang hat viele Vorteile: Sie reichen von der brillanten Klangqualität über rauschfreien Empfang bis hin zu einer riesigen Auswahl an immer neuen Sendern mit unterschiedlichsten Spartenprogrammen. Mit dem DR 54 bietet Albrecht Audio jetzt einen kleinen DAB+ Adapter an, der sehr einfach in jedes Fahrzeug, an die Stereoanlage im heimischen Wohnzimmer sowie an jedes Radio im Haushalt angebracht werden kann, um die Vorzüge des digitalen Radioempfangs überall zu genießen.
Verfügbarkeit, Preis und Lieferumfang
Der DAB+ Adapter Albrecht DR 54 ist ab sofort im Fachhandel erhältlich. Der unverbindliche Verkaufspreis liegt bei 49,90 Euro. Zum Lieferumfang gehören Klebe- und Saugnapfhalterung, aktive DAB+ Scheibenantenne fürs Auto, Wurfantenne für Zuhause, USB-Ladekabel, 12/24 V Kfz-Doppel-USB-Zigarettenadapter und 3,5 Millimeter Aux-Kabel. Die Abmessungen liegen im Durchmesser bei 48 Millimeter und das Gewicht bei 36 Gramm. Weitere Informationen sind unter folgendem Link abrufbar: www.albrecht-audio.de 


Über Albrecht Audio & Alan Electronics:
Albrecht Audio ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Unter Albrecht Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de.
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