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Pressemitteilung


Mit dem Digitalradio DR 900 BT kabelloses Musikstreaming genießen
Hochwertig und Bluetoothfähig: Das neueste Designradio der Marke ALBRECHT Audio ist in Kürze im Fachhandel erhältlich
Dreieich / Lütjensee, Februar 2014 – Musik- und Designliebhaber aufgepasst: Alan Electronics präsentiert mit dem neuen DR 900 BT ein edles Digitalradio der Marke ALBRECHT Audio, das neben einem ausgeklügeltem Innenleben nun auch mit kabellosem Musikstreaming punktet. Denn gegenüber dem Vorgängermodell ist im DR 900 BT ein modernes Bluetooth-Modul integriert. Smartphone- und Tablet-User können somit kabellos ihre Lieblingssongs auf das Radio streamen. „Wir freuen uns mit unserem DR 900 BT nicht nur audiophile User ansprechen zu können, sondern auch der mobilen Generation einen Mehrwert zu bieten. Wie beim Vorgänger ermöglichen wir unseren Kunden glasklaren Sound und Senderempfang ohne Rauschen“, so Christine Albrecht, Geschäftsführerin der Alan Electronics GmbH.
Mit seinem neuesten Produkt vereint ALBRECHT Audio alle Vorzüge der digitalen Radio-Generation: Sofort nach dem Einschalten startet das DR 900 BT dank des DAB+-Tuners eine automatische Sendersuche der digitalen Radiostationen. Im Anschluss können zehn persönliche Favoriten gespeichert werden. Mit nur wenigen Knöpfen und Reglern und dem übersichtlichen LC-Display ist das DR 900 BT auch für Einsteiger unkompliziert und intuitiv bedienbar. Wer seine analogen UKW-Sender nicht missen möchte, kann diese ebenfalls problemlos empfangen.
Alle Funktionen können auch mit der mitgelieferten Fernbedienung aufgerufen werden. Dank digitaler Empfangstechnik ermöglicht das DR 900 BT ausgezeichneten Sound und rauschfreien Empfang der rund 60 Radiosender – Tendenz steigend. Mittels des neuen Bluetooth-Moduls können nun auch Musikdateien von Smartphones, Tablets oder Laptops kabellos übertragen werden.
Ferner glänzt das Radio auch durch zusätzliche Features, wie einem Wecker mit zwei Weckzeiten und Sleeptimer, zehn Favoritenspeicher sowie Kopfhöreranschluss und AUX-In-Buchse für den Anschluss eines MP3-Players oder der Stereoanlage per Kabel. Die beiden hochwertigen 8 Watt Lautsprecher, verbunden mit den beiden Passivlautsprechern für mehr Basswiedergabe, vollenden den einzigartigen Hörgenuss.
Auch beim Design legt ALBRECHT Audio den Fokus auf Hochwertigkeit: Mit Hilfe des bekannten Produktdesigners Rüdiger Bachorski erstrahlt das DR 900 BT in edler Lochblechoptik und gebürstetem Aluminium und ist nicht nur im Wohnzimmer ein echter Hingucker. Daher wurde das DR 900 BT von der Jury des Plus X Awards mit dem Gütesiegel „Bestes Produkt des Jahres 2013“ ausgezeichnet.
Das DR 900 BT von ALBRECHT Audio ist im Fachhandel zum UVP von 199 Euro erhältlich.

Weitere Informationen über die Geräte sowie Bezugsmöglichkeiten sind unter www.alan-electronics.de, per Mail über info@albrecht-online.de oder unter Tel. +49 (0) 41 54/ 84 9-0 erhältlich.
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Über ALBRECHT Audio & Alan Electronics:
ALBRECHT Audio ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Unter ALBRECHT Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken ALBRECHT, ALBRECHT Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und MIDLAND (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de, www.albrecht-audio.de und www.motorrad-gegensprechanlage.de.
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