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ALBRECHT DR 850: Radio im dekorativen Retro-Holzgehäuse mit eindrucksvollem Klang und Farbdisplay
ALBRECHT Audio präsentiert sein neuestes DAB+/UKW-Radio im Retro-Design
Dreieich / Lütjensee, November 2015 – Nicht nur das gerundete Radiogehäuse aus massivem Holz erinnert an die 50er bis 70er Jahre, deren Design gleichsam attraktiv wie elegant ist und auch zukunftsweisende, avantgardistische Elemente aufgreift. Der Bügelgriff, große und hochwertige Drehknöpfe auf der Oberseite sowie kleinere Tasten auf der Vorderseite, jeweils aus poliertem Aluminium, machen das neue DAB+ Radio ALBRECHT DR 850 zum dekorativen Blickfang im gesamten Wohnraum, der Küche oder im Arbeitszimmer. Dank einstellbarer Weckzeiten, Sleep- und Dimmer-Funktion findet das Retro-Radio auch im Schlafzimmer Einsatz. Beim Thema Klangqualität spielt das massive Holzgehäuse eine gewichtige Rolle, denn es unterstützt hörbar den Lautsprecher mit 7 Watt Leistung in Bezug auf Volumen und kraftvollem Sound. 
[bookmark: _GoBack]Empfangsqualität, Klangbild sowie unterschiedliche Eingangssignale des kompakten neuen Digitalradios von ALBRECHT Audio haben wenig mit der Technik der längst vergangenen Jahrzehnte gemein. Allein das moderne Farbdisplay outet das formschöne Modell im Retro-Gewand bereits als technisch auf dem neuesten Stand. Nützliche Zusatzinformationen, wie Nachrichten oder der Wetterbericht sind über die Slideshow im Display ebenso sichtbar wie die Anzeige der Album-Cover der jeweiligen Interpreten. Eine Verbindung mit Bluetooth-fähigem Smartphone oder Tablet ist zudem kein Problem. Damit wird das ALBRECHT DR 850 neben seiner Hauptfunktion als Empfänger von UKW- und DAB+ Sendern auch zum Lautsprecher für externe Geräte. Der digitale Radioempfang setzt sich dank seiner komfortablen und qualitativ hochwertigen Empfangs- und Klangqualität gegenüber den alten UKW-Frequenzen zunehmend durch. Neue Radiosender, die über UKW nicht zu empfangen sind sowie eine nahezu flächendeckende Verbreitung von DAB+ sind weitere Vorteile. Seit Beginn des digitalen Radioempfangs bietet ALBRECHT Audio hochwertige Digital DAB+ Radios für zuhause und unterwegs an.
Das kleine und gleichzeitig massive Klangwunder hat die Abmessungen von 265 x 210 x 95 mm (BHT) und wiegt inklusive Teleskopantenne knapp 1,5 kg. Betrieben wird das ALBRECHT DR 850 im stationären Betrieb über das im Lieferumfang enthaltene Netzteil. Optional ist ein leistungsstarker Akku erhältlich, der einen mobilen Betrieb von 20 Stunden ermöglicht. So folgt das ALBRECHT DR 850 dem Musikliebhaber per Tragegriff nicht nur von Raum zu Raum, auch im Garten lässt sich kabellose Musik genießen, dank integriertem Kopfhöreranschluss sogar störungsfrei für alle Ruhesuchenden. Und schläft man selbst bei soviel Entspannung einmal ein, sorgt die Weckfunktion dafür, dass man nichts verpasst.
Verfügbarkeit & Preis
Das DAB+ Radio ALBRECHT DR 850 ist ab sofort zum UVP von 129,- Euro im Fachhandel erhältlich. 




Über ALBRECHT Audio & Alan Electronics:
ALBRECHT Audio ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Unter ALBRECHT Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken ALBRECHT, ALBRECHT Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und MIDLAND (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de, www.albrecht-audio.de und www.motorrad-gegensprechanlage.de.
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