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Pressemitteilung


Powerbanks von ALBRECHT: Kompakte Energiebündel für unterwegs
Mobile Akkus in drei verschiedenen Leistungsstärken und edlen Designs von ALBRECHT sind die ideale Geschenkidee zu Weihnachten 
Dreieich / Lütjensee, Oktober 2014 – Egal ob auf der Piste, auf Geschäftsreise oder einfach zwischendurch: On Tour sind Steckdosen selten zur Hand und mobile Akkus fürs Aufladen von Smartphones, Kameras und anderen mobilen Geräten daher unverzichtbar.  Die Powerbank-Modelle von ALBRECHT sind mit ihrer schicken Optik dafür ideal. In drei verschiedenen Leistungsstufen und Formaten sind sie als RiPB 13500, RiPB 7400 und PB52 erhältlich. Mit 13.500, 7.400 und 5.200 mAh Leistung lassen sich alle mobilen Geräte, vom Smartphone über Navi bis zur Kamera, mehrfach und je nach Modell auch parallel laden. Nach dem Einsatz werden die mobilen Akkus einfach an der Steckdose oder am Notebook wieder aufgeladen. 

Praktisches Weihnachtsgeschenk
Für jeden etwas Passendes dabei: Da die Powerbanks vielseitig und universell einsetzbar sind, eignen sie sich besonders als Geschenk zu Weihnachten. Alan Electronics bietet die externen Ladegeräte in drei Ausführungen an – in verschiedenen Preisklassen und mit variierenden Leistungsstufen. Das ansprechende Design gibt es wahlweise in glänzend weiß und zylinderförmig oder schwarz geriffelt in Kofferoptik So verstecken sich die praktischen Leichtgewichte im Miniformat sowohl in der Handtasche als auch im Rucksack und sind jederzeit einsatzbereit.
Das Topmodell der ALBRECHT Powerbank-Serie ist das RiPB 13500 mit 13.500 mAh Leistung. Bei einer Größe von 12,5 cm in der Länge, 6,8 cm in der Breite und 2,5 cm in der Tiefe verfügt dieses Modell über zwei USB-Anschlüsse, die unterwegs mehrere Geräte wie Kameras, Smartphones, Navis, Tablets und Co. parallel laden können. Dank hoher Kapazität sowie Überspannungsschutz, Energiesparmodus und automatischer Abschaltung werden die unterschiedlichsten Geräte extrem schonend auch mehrfach aufgeladen. Eine LED-Anzeige weist auf Lade- und Akkustand hin. Dank der geriffelten Oberfläche und ihrem kompakten Gewicht von 300 Gramm liegt die Powerbank griffig in der Hand und ist dabei ein echter Hingucker.
Das Mittelklassemodell RiPB 7400 im edlen Kofferdesign kann mit einer Leistung von 7.400 mAh und zwei USB-Anschlüssen auch mehrere Geräte gleichzeitig laden – dank der hohen Kapazität bei Bedarf sogar mehrfach hintereinander. Das komfortable Ladegerät verfügt wie das Topmodell sowohl über einen Überspannungsschutz als auch über einen Energiesparmodus. Auch hier informiert eine LED-Anzeige über den aktuellen Lade- und Akkustand. Sind die Geräte aufgeladen, deaktiviert sich die RiPB 7400 automatisch. Mit seinem geringen Gewicht von 170 Gramm stört der Akku in keiner Tasche. Sein kompakter Umfang von 9,8 cm in der Länge, 6,5 cm in der Breite und 2 cm in der Höhe unterstreicht seinen mobilen Charakter.
Das Basismodell PB52 von ALBRECHT mit 5.200 mAh Leistung passt mit 4 Adaptersteckern für Micro-USB, Mini-USB, 3,8 mm Hohlstecker und Apple-Stecker (30-polig) ideal zu allen gängigen Navigationsgeräten, Smartphones, Kameras etc. Der mobile Zusatz-Akku sieht dank seines weißen Hochglanzgehäuses nicht nur elegant aus, er lädt automatisch, sobald das Gerät angeschlossen ist. 30 Sekunden nach der Trennung schaltet er sich selbstständig ab. Die eingebaute Taschenlampenfunktion lässt den Nutzer nicht im Dunkel stehen und mit 130 Gramm und den Abmessungen 10,4 cm in der Länge, 5,2 cm in der Breite und 2 cm in der Höhe ist es ein echtes Leichtgewicht für Handtasche oder Reisegepäck.
Die Produkte von ALBRECHT sind ab sofort im Fachhandel erhältlich.
ALBRECHT Audio Powerbank RiPB 13500					UVP 69,90 Euro
ALBRECHT Audio Powerbank RiPB 7400					UVP 39,90 Euro
ALBRECHT Powerbank PB52 						UVP 29,90 Euro

Weitere Informationen über die Geräte sowie Bezugsmöglichkeiten sind unter www.alan-electronics.de, per Mail über info@albrecht-online.de oder unter Tel. +49 (0) 41 54/ 84 9-0 erhältlich.








Über ALBRECHT & Alan Electronics:
ALBRECHT ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Zum Produktsortiment von ALBRECHT gehören die bekannten Funksprechgeräte für Freizeit und Beruf im Bereich PMR 446, CB- und Amateurfunk sowie die Personenkommunikationssysteme für verschiedenste Touristikbereiche.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken ALBRECHT, ALBRECHT Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und MIDLAND (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de, www.albrecht-audio.de und www.motorrad-gegensprechanlage.de.
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